

Видання
Таврійського
державного
агротехнологічного
університету



Агро Таврія

Розповсюджується безкоштовно

№ 2 (285)
ЛЮТИЙ
2019 р.

У номері:

Події: ТДАТУ присвоїли ім'я Дмитра Моторного	с. 2
Рейтинг: ТДАТУ серед 50 найкращих університетів України	с. 3
Іновації: На базі ТДАТУ будуть розвивати бджільництво	с. 4
Події: Агротехсервіс 2019	с. 5
Привітання: ФЕБ - 26 років	с. 6
Свято: День закоханих у ТДАТУ	с. 7
Ювілей: Микола Миколайович Данченко відзначив 70 років	с. 8

ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ТЕПЕР НОСИТЬ ІМ'Я ДМИТРА МОТОРНОГО



С. 2

ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ТЕПЕР НОСИТЬ ІМ'Я ДМИТРА МОТОРНОГО

7 лютого 2019 року ТДАТУ присвоєно ім'я видатного випускника, Героя України Дмитра Моторного. Відповідний наказ підписала міністр освіти і науки Лілія



Ім'я Дмитра Моторного ще за його життя було дуже відомим, особливо серед аграріїв України. Аграрний лідер, корифей аграрної галузі, хлібороб від Бога і ще багатьма епітетами був удостоєний Дмитро Костянтинович. Організатор, натхненник, новатор, людина-епоха... – легендарна особистість.

Дмитро Моторний – людина, яка досягла успіху, слави виключно завдяки своїй праці і завзятості. Він пройшов шлях від головного інженера до голови потужного аграрного підприємства, яке очолював понад 50 років. «На віку, як на довгій ниві...», – так влучно українське прислів'я характеризує життя людини, життя Дмитра Моторного було довгим і красивим, як нива.

В кабінеті, на столі у Дмитра Костянтиновича Моторного – завжди стояли зібрані у сніп колоски. Символ... Для одного – землі, для іншого – добробуту. Для Моторного – сенс його долі, сенс його життя, в якому ніколи не було порожнечі. Його по праву називали патріархом українського села, якому він віддав усе до останку — гострий розум, селянську

мудрість, невідробну синівську любов. Є люди, які за своїм масштабом уособлюють епоху – таким був Дмитро Костянтинович Моторний.

В Україні таких Героїв було всього два – це Борис Патон – Президент НАН України та Дмитро Моторний – український аграрій.

Чому саме Моторний? Чим пишаються університети? Кількістю студентів, аспірантів, викладачів... Університети світу пишаються своїми випускниками, їхніми успіхами, долями, кар'єрними досягненнями! Це вони прославляють та підтримують свій університет протягом життя. Це вони повертаються для того, щоб розділити свої успіхи та надихнутися на нові, а також надихнути на звершення викладачів і студентів, вони підтримують Alma Mater морально, інтелектуально, професійно. Саме таким і був Дмитро Костянтинович Моторний. Найзнаменитіший випускник нашого вищого навчального закладу. Наша гордість, наша слава, ім'я якого занесено до книги «Зірки першої величини» про аграріїв – Героїв України. Людина, яку «титували» патріархом української ниви, хліборобом з мудрим серцем, Стахановим пшеничних ланів. Найбільшої кількості епітетів не знав жоден аграрій України.

Для університету Дмитро Костянтинович був не пересічною людиною: член Наглядової ради університету, почесний професор, друг, порадник, безмежно щира, добра і проста людина. Ні одна з важливих подій університету не обходилася без Дмитра Костянтиновича!

Коли йдуть з пам'яті такі люди, їх справи та пам'ять про них повинні жити. Він залишиться в пам'яті людей великим лі-



боробом, справжнім патріотом рідної землі. Саме тому колектив Таврійського державного агротехнологічного університету на початку навчального року підтримав ініціативу ректора ТДАТУ Володимира Миколайовича Кюрчева щодо присвоєння ТДАТУ імені славного випускника нашого навчального закладу.

Ім'я Дмитра Моторного – це орієнтир, який необхідно підтверджувати невтомною працею всього колективу університету, висота, якої варто прагнути, щоб не розчинитися в освітньо-на-

уковому та культурному просторі України і світу, унікальна родзинка, якою можна пишатися тому, що Дмитро Моторний, двічі Герой Соціалістичної праці, Герой України став фахівцем високого рівня завдяки освіті, отриманій у нашому навчальному закладі.

Надання університету імені Дмитра Моторного сприятиме піднесенню його престижу серед освітян, виробничників, аграріїв України.

Прес-служба ТДАТУ



СТИПЕНДІЮ ІМЕНІ ДМИТРА МОТОРНОГО ОТРИМАВ СТУДЕНТ 4-ГО КУРСУ ОЛЕКСАНДР ТИСЛЕНКО

В Таврійському державному агротехнологічному університеті з лютого 2019 року вперше буде призначена стипендія імені Д.К. Моторного». Вона буде виплачуватися студентам старших курсів Механіко-технологічного факультету спеціальності «Агроінженерія» за високі показники у навчанні та науково-технічній творчості. Таке рішення було прийняте на засіданні вченої ради університету наприкінці січня. Дмитро Костянтинович був випускником факультету механізації сільського господарства, тому стипендія на його честь буде призначатися майбутнім агроінженерам.

Першим стипендіантом ім. Дмитра Моторного став студент 4-го курсу Олександр Тисленко. На думку декана механіко-технологічного факультету С.В. Кюрчева, Олександр був обраний не випадково, адже він навчається на відмінно, бере активну участь у

студентських конференціях та у суспільному житті факультету. Крім того, Олександр Тисленко вийшов у фінал Всеукраїнського освітнього проекту «Агро-2019», за що був нагороджений почесною грамотою.

Олександр Тисленко вступив до ТДАТУ після закінчення Ногайського коледжу. Він каже, що спеціальність обрав за покликанням. Йому з дитинства подобається техніка, завжди було цікаво, як складні механізми можуть приносити користь суспільству. В цьому році Олександр отримує освітній ступень бакалавра, він захищатиме дипломний проект на кафедрі «Технічний сервіс та системи в АПК», тема проекту пов'язана з удосконаленням роботи мобільного кормороздавача. Після захисту дипломного проекту О.Тисленко планує вступити до магістратури, а після закінчення рідного університету працевлаштуватися на підпри-

ємство аграрного напрямку.

Нагадаємо, що отримувати стипендію імені Д.К. Моторного зможуть студенти денної форми навчання, які навчаються за рахунок коштів загального фонду держбюджету або за кошти фізичних (юридичних) осіб. Іменна стипендія нараховується додатково, її розмір становить 2500 грн. Фінансування цієї стипендії

передбачено з благодійного фонду «Таврія».

Всім студентам ТДАТУ Олександр побажав ставитися до навчання серйозно, адже від отриманих знань залежить рівень підготовки фахівця.

Денис Водоп'янов,
начальник ПБВ,
«Агро Таврія»
Фото Віктор Пашин



РЕЙТИНГ WEBOMETRICS-2019. ТДАТУ СЕРЕД 50-ТИ КРАЩИХ УНІВЕРСИТЕТІВ УКРАЇНИ!

Опубліковано оновлений вебометричний рейтинг університетів світу Webometrics Ranking of World Universities (January 2019, Edition 2019.1.0.) Згідно з ним, Таврійський державний агротехнологічний університет зайняв сорок сьому позицію серед українських ЗВО і поліпшив попередній рейтинг на 51-на позицію (у 2018 році ТДАТУ перебував на 98 місці). Університет продовжує демонструвати високий рівень роботи і присутності в інтернет-просторі, а також забезпечує максимальну доступність інформації для всіх користувачів мережі Інтернет.

Нагадаємо, що рейтинг університетів Webometrics, складається однією з найбільших наукових установ Європи - Національним дослідницькою радою Іспанії і оцінює близько 30 тисяч вищих навчальних закладів світу.

Рейтинг існує з 2004 року і вважається одним з найавторитетніших веб-рейтингів світових освітніх установ. В цьому році в рейтингу представлено 326 українських закладів вищої освіти.

Методологія рейтингу заснована на аналізі представленості університету в глобальному інформаційному просторі і непрямым чином дозволяє оцінити освітні та науково-дослідні досягнення ЗВО. Оцінювання університетів відбувається за допомогою поєднання чотирьох показників:

- PRESENCE (присутність) – кількість сторінок на сайтах в основному домені установи (включно з піддоменами та директоріями), які індексуються пошуковою системою Google – 5%;
- VISIBILITY (видимість) – комбінація кількості зовнішніх гіперпосилань на домен універ-

ситету – 50%;

- TRANSPARENCY (прозорість (або відкритість)) – кількість цитувань робіт топ-авторів установи (перша десятка авторів з виключенням даних по найбільш цитованому автору) у Google Академії (рейтинг TopUniversities by Google Scholar Citations, див. далі) – 10 %;

- EXCELLENCE (якість, науковість) – публікації авторів університету в міжнародних наукових журналах, які входять до 10% найбільш цитованих у своїй галузі за версією рейтингу Scimago (за п'ятирічний період (2012-2016 pp.) – 35 %.

У новій редакції рейтингу до першої трійки кращих університетів України, зокрема, увійшли: Київський національний університет імені Тараса Шевченка, Національний технічний університет України «Київський політехнічний

інститут імені Ігоря Сікорського» та Сумський державний університет.

У новому рейтингу ТДАТУ має 3-є місце (у 2018 р. – 6-е) серед 22 аграрних ЗВО України та 3-є (2018 р. – 4-е) серед ЗВО Запорізької області після ЗНУ, ЗНТУ, (відповідно 11 та 23 місця).

Вітаємо університетську спільноту з достойним результатом у рейтингу «Webometrics Ranking of World Universities»!

Відділ інформації та аналітики ЦІТІС



НА БАЗІ ТДАТУ БУДУТЬ РОЗВИВАТИ БДЖІЛЬНИЦТВО

Питання підтримки галузі бджільництва в нашому регіоні порушили учасники робочої зустрічі, яку провів заступник голови облдержадміністрації Олександр Бабанін.



До фахового обговорення долучилися голова постійної комісії з питань агропромислового комплексу та сільськогосподарського виробництва обласної ради Катерина Луценко, керівники та представники громадських організацій, зокрема Запорізької обласної спілки пасічників «Таврійський мед», обласного благодійного товариства бджолярів, спілки пасічників Запорізької області, Клубу «Сучасна пасіка» Мелітопольського району, обласної асоціації фермерів та приватних землевласників, спілки сільгосптоваровиробників Запорізької області та обласної ради роботодавців агропромислового комплексу.

Мова йшла про здобутки галузі бджільництва, ситуацію на внутрішньому та світовому ринках меду, пер-

спективах експорту. Чимало уваги було приділено практичним питанням, таким як запобігання захворюваності бджіл, застосування пестицидів та агрохімікатів для упередження отруєння бджіл, обов'язкова реєстрація пасік у місцях їх розташування та своєчасне повідомлення пасічників при застосуванні небезпечних препаратів відповідно до норм чинного законодавства України, підвищення рентабельності бджільництва, кооперації пасічників тощо.

Про перспективність галузі свідчить те, що Таврійський державний агротехнологічний університет отримав ліцензію на навчання робітничій професії «бджоляр» і з вересня минулого року заклад розпочав підготовку фахівців за різними формами

навчання. Співпраця ТДАТУ з Програмою малих грантів Глобального Екологічного Фонду яка реалізується Програмою розвитку ООН в Україні (ПМГ ПРООН в Україні) та Канадським проектом UNBDP, який також сприяє розвитку бджільництва в Україні стало можливим успішне проведення семінарів, тренінгів, майстер класів, видання календаря-бджоляра на 2019 рік.

Приємною новиною для учасників стала доповідь представника ГО Кластер бджільництва «Бджола не знає кордонів» про те, що завдяки ПМГ ПРООН в Україні для створення експериментальної пасіки на базі ТДАТУ закуплено все обладнання необхідне для пасіки, в тому числі: вулики, медогонка, сонячна батарея, бджоло пакети, розроблено проектну документацію пасіки, яка буде розташована на 2 гектарах полігону університету. Згідно медоносного конвеєру на чотирьох гектарах землі біля пасіки буде висаджено багаторічні трави-медоноси. На даний час, за рахунок проекту, вже закуплено десять кілограмів шавлії мускатної.

Ще однією несподіванкою для присутніх було дізнатися про дерево-медонос – павловнію. Це унікальне дерево, яке дуже швидко росте, дає до 700 кг меду з гектару, поглинає вуглекислий газ, у зв'язку з глобальним потеплінням вкрай необхідне для нашого степного регіону. Ми вже маємо домовленість завдяки ПМГ отримати 110 саджанців в квітні поточного року. Як соціальний проект завдяки ПМГ шість студентів з малозабезпечених родин мають можливість безкоштовно закінчити курси бджолярів і отримати 3 розряд робочої професії.

Отримання обладнання, виготовлення методичних рекомендацій для учасників курсів та створення експериментальної пасіки дають можливість як слухачам кур-

сив, так і бджолярам регіону знайомитись на практиці з новими технологіями органічного бджільництва.

Директор Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації Андрій Поляков ознайомив учасників робочої зустрічі з програмою державної підтримки галузі бджільництва. Варто зазначити, що така підтримка суб'єктам господарювання, які здійснюють господарську діяльність у галузі бджільництва, надається вперше. Присутнім було доведено методичні рекомендації щодо правового регулювання бджільництва та використання засобів захисту рослин, які розроблені всеукраїнським об'єднанням «Спілка пасічників України» спільно з Міністерством аграрної політики та продовольства України. Ці методичні рекомендації будуть корисними пасічникам, агровиробникам та органам місцевого самоврядування.

Було наголошено і на необхідності застосування електронного інструменту «ГРАНД ЕКСПЕРТ» - це система моніторингу процесу хімічної обробки рослин, яка дозволяє миттєво й безкоштовно оповістити бджолярів про планову обробку рослин. Представники Головного управління Держпродспоживслужби в Запорізькій області поінформували про заходи щодо запобігання захворюваності бджіл, лабораторного дослідження та обов'язкової реєстрації пасік у місцях їх розташування.

Підсумовуючи результати робочої зустрічі, Олександр Бабанін зазначив, що стабілізація та подальший розвиток галузі бджільництва є перспективним напрямком економічного розвитку регіону, що дає можливість створення нових робочих місць, поліпшення добробуту і підняття життєвого рівня сільського населення області.



УЧАСТЬ ТДАТУ У СПЕЦІАЛІЗОВАНІЙ ВИСТАВЦІ «АГРОТЕХСЕРВІС-2019»

В середині лютого студенти факультету АТЕ спеціальностей «Агрономія» та «Садівництво та виноградарство» разом зі студентами Мелітопольського коледжу ТДАТУ та викладачами відвідали агропромислово-виставку «АгроТехСервіс - 2019». Це міжрегіональна спеціалізована виставка аграрного бізнесу, яка проходила у виставковому комплексі «Козак-Палац» м. Запоріжжя.



У виставці взяли участь представники торгових марок з 11 країн: Англії, Білорусі, Італії, Китаю, Узбекистану, Туреччини, Німеччини, Фінляндії. Серед тематичних напрямів переважали компанії, що представляють сільськогосподарську техніку та запасні частини, матеріали насінництва, рослинництва та селекції; добрива і засоби

захисту рослин; сучасні будівельні технології та матеріали; енергозберігаючі технології та обладнання.

Мета виставки - представлення останніх досягнень та інновацій вітчизняного і закордонного машинобудування в аграрному секторі, сільськогосподарського устаткування для ремонту і сервісу, запчастин, технології точного земле-

робства і агроклімату, обладнання і технології рослинництва, агрохімії; подання актуальної інформації про стан галузі, пропозиції і попит на окремі сегменти аграрного ринку; залучення внутрішніх та зовнішніх інвестицій для розвитку галузі.

В рамках 18-ї Агропромислової спеціалізованої виставки «АгроТехСервіс-2019» відбулася III Науково-практична конференція «Садівництво та ягідництво: від проектування до врожаю», організаторами якої виступили Запорізька торгово-промислова палата та члени Асоціації «УКРСАДПРОМ»: ТДАТУ, ТОВ «НВП "Іригаційні системи"» та ПрАТ «Високогірне».

В ході роботи конференції були розглянуті питання: сертифікація розсадників України, проектування насаджень та систем зрошення, сучасних технологій живлення та захисту садів та ягідників, техніки формування та утримання плодкових насаджень, а також фінансових інструментів та агрострахування.

Від ТДАТУ з доповідями за темою «Підготовка фахівців для галузі садівництва» виступив завідувач кафедри плодоовочівни-

цтва, виноградарства та біохімії, доцент Максим Колесніков та з темою «Підбір строків обрізування для інтенсивного саду черешні» виступив асистент кафедри плодоовочівництва, виноградарства та біохімії, м.н.с. Павло Бондаренко.

Під час роботикоференції відбувся «Ярмарок професій». На ньому були представлені підприємства, що зацікавлені у працевлаштуванні перспективних студентів та молодих фахівців. Студенти спеціальностей «Агрономія» і «Садівництво та виноградарство» мали можливість отримати пропозиції роботи та кар'єри.

Участь у виставці «АгроТехСервіс» 2019 була дуже корисною, цікавою та пізнавальною для студентів. Вони отримали багато нової інформації про ринок, побачили нові продукти і технології, отримали торговельну інформацію, мали змогу оцінити ринкові пропозиції.

Відвідування виставки та участь у конференції стало можливим завдяки підтримці ІКЦ «Агро-Таврія» та проекту UNBDF.

**За матеріалами
доцента М.О. Колеснікова,
асистента В.А. Кенєвої**

ЧЕРЕШНЮ «ПРИВ'ЯЖУТЬ» ДО МЕЛІТОПОЛЯ, ЯК ШАМПАНСЬКЕ ДО ФРАНЦУЗЬКОЇ ПРОВІНЦІЇ

За ініціативи науковців Таврійського державного агротехнологічного університету, розпочато процес реєстрації географічного значення «Мелітопольська черешня», яка в майбутньому стане підставою для охорони цього значення в Україні та ЄС.

За словами заступника Міністра аграрної політики та продовольства України Олени Ковальової, продукти з географічним маркуванням мають унікальні особливості, пов'язані з їх проходженням певного регіону, вони відображають неповторні традиції, культурну спадщину та історію України. Така продукція забезпечить перспективи не лише розвитку локального виробництва, а і

ефективну роботу на зовнішніх ринках, збільшення експортного потенціалу та пізнаваності України, як виробника харчової продукції світового рівня.

Зазначимо, що процес реєстрації географічного зазначення походження бренду «Мелітопольська черешня» впроваджується завдяки консультативному супроводу низки проектів міжнародної технічної допомоги: проекту ЄС «Підтримка розвитку системи географічних зазначень в Україні» та проекту ЄС «Мери за економічне зростання», за підтримки Мелітопольської міської ради. До цієї ініціативи мають намір приєднатися і інші проекти: «Партнерство для розвитку міст» (ПРОМІС), «Український

проект бізнес-розвитку плодоовочівництва» (UNBDF), які фінансуються Урядом Канади та вже давно плідно співпрацюють на Мелітопольщині.

Переваг, які в майбутньому надасть реєстрація географічного зазначення «МЕЛІТОПОЛЬСЬКА ЧЕРЕШНЯ» чимало:

По-перше – гарантування якості і безпечності продукції, посилення захисту фальсифікації та підробок;

По-друге – впізнаваність на внутрішньому та міжнародному ринках, розширення експортних можливостей мелітопольської черешні на ринках Європи;

По-третє – покращення організації процесу виробництва, розвитку кооперації;

Четверте – створення нових

робочих місць та розвиток сільських територій.

Термін реєстрації географічного зазначення може зайняти приблизно рік – півтора. До цієї роботи будуть залучені науковці, виробники та органи місцевої влади, але це того варто, щоб мешканці Мелітопольщини пишалися «Мелітопольською черешнею», як мешканці провінції Шампань (Франція) пишаються своїм «Шампанським».

**Геннадій Подшивалов,
директор інституту підвищення кваліфікації ТДАТУ**



ФАКУЛЬТЕТУ ЕКОНОМІКИ І БІЗНЕСУ – 26 РОКІВ!

У цьому році факультету економіки та бізнесу виповнилося 26 років! Як його святкували студенти й викладачі? З посмішкою на обличчі, гумором, тільки позитивними та яскравими емоціями!



Винуватців свята та його гостей зустріла аудиторія великого конференц-залу університету, яка була прикрашена яскравими білими та помаранчевими кульками – кольорами факультету, а також цікавими привітальними газетами, які зробили

студенти академічних груп факультету власними руками.

Перш за все, факультет прийняв вітання від ректора університету д.т.н., професора Володимира Миколайовича Кюрчева, який пригадав історію виникнення факультету,

зупинився на основних віхах його життя та побажав йому подальшого процвітання. Свято було б не святом без привітання найважливішої людини факультету – декана факультету к.е.н., доцента Сергія Вікторовича Кармана. Він зупинився на етапах розвитку факультету, з гордістю відзначив перемоги й здобутки викладачів та студентів факультету, та із впевненістю наголосив, що найбільші звитяги ще попереду! Планується поповнювати факультет ще більшою кількістю талановитих й перспективних студентів, розширювати підготовчу базу та не зупинятися на восьми спеціальностях!

Студенти та викладачі почули привітальні слова від голови студентської ради факультету Катерини, Марченко яка висловила подяку за таку прекрасну можливість для студентів втілювати свої ідеї, бути почутими викладачами, займатися самоуправлінням студентського життя.

Кожна кафедра та студентська рада привітали факультет оригі-

нальними відео, кумедними й зворушливими. Всі очі брали участь у вгадуванні викладачів по крилатих фразах, притаманних їм рухах, дитячих фото й фрагментах веселих відео. Ведучі свята, гравці команди КВН факультету «Хороша команда» Сергій Аксьонов та Олександр Малюга розважали присутніх дотепними жартами та коментарями, тож нудьгувати присутнім не прийшлося ані хвилини!

Усі присутні захоплено аплодували й вітали рідний факультет із Днем народження! Бажаючи фотографувалися на фоні яскравих букв ФЕБ вітали один одного у соціальних мережах, обмінювалися враженнями після святкування.

Вітаємо тебе, рідний наш ФЕБ з Днем народження! Бажаємо тобі подальшого процвітання та великих здобутків!

Вікторія Плясецька
Голова інформаційного
відділу студентської
ради ФЕБ

КВК

МАЙБУТНІ МЕХАНІКИ – КРАЩІ ГРАВЦІ КВК!

30 січня, в Центрі культури та дозвілля ТДАТУ відбулася перша в цьому році гра Ліги КВК «Кубок Таврії» – Зимовий Кубок. Оскільки гра проходила напередодні Дня всіх закоханих, її темою була «любов». Участь в КВК традиційно взяли п'ять команд, кожна з них представляла свій факультет. Глядацька зала була переповнена. Бажаючих повболівати за улюблені команди виявилось чимало.



У першому конкурсі під назвою «візитка» команди в гумористичній формі представили себе глядачам і журі. Другим конкурсом був «біатлон», де капітани команд по черзі зачиту-

вали жарти зі сцени. Журі оцінювало харизму учасників та гумор. Далі команди показали всю свою майстерність у конкурсі «Розминка». Студенти демонстрували свою дотепність і

швидкість мислення, відповідаючи на питання від журі і учасників інших команд. Заключним конкурсом був «СТЕМ» із зіркою». В якості зірок зі студентами виступали їх викладачі.

За підсумками гри місце розподілилися наступним чином. П'яте місце посіла команда «Енергія» (Енергетичний факультет), на четвертому місці – «Хороша команда» (ФЕБ). Третє місце журі присудило команді «Всюди буду» (факультет ІКТ), на другій сходинці опинилася команда «Всі свої» (факультет АТЕ), а переможцями стали студенти з команди

«Тро4кі» (МТФ).

Ця гра КВК надовго залишиться в пам'яті глядачів. Перемога команди майбутніх механіків стала вже четвертою поспіль. Церемонію нагородження проводив проректор з НІР Олександр Петрович Ломейко та голова студентської ради Надія Шац.

Попереду ще гра за Весняний Кубок, на якій за підсумками сезону буде вручено головний трофей - Кубок ректора ТДАТУ

За матеріалами:
Механіко-технологічного
факультету



ДЕНЬ ЗАКОХАНИХ У ТДАТУ

Святуєте ви День закоханих чи ні, в будь-якому випадку 14 лютого в університеті, протягом усієї великої перерви неможливо було пройти повз сюрпризів, підготовлених студентами. Багато з них почали готуватися до святкування заздалегідь, щоб влаштувати незабутнє свято. Ось що саме відбувалося в нашому рідному університеті в День святого Валентина:

У холі ЦКІДнашого університету Студентський Комітет ТДА-

ТУ підготував для всіх яскраву фотозону. Можна було прийти разом зі своєю другою половинкою та зробити романтичне фото на згадку про цей день. Студентам був наданий шанс виграти мегакрутий приз для романтичного побачення від Студентського комітету ТДАТУ.

Крім цього, у 1,2,5 корпусі ТДАТУ проходила акція від Профбюро. Студенти писали привітання, та фотографувалися з тематичним плакатом, щоб



викласти фото в соцмережу з відміткою @profcom_tdatu та гарантовано отримати солодкі призи. У холі 2 корпусу факультету економіки та бізнесу разом з енергетичним факультетом вирішили влаштувати святкову велику перерву! Вони виграли безліч цікавих конкурсів.

13 лютого були оголошені підсумки фотоконкурсу від факультету «Інженерії та комп'ютерних технологій». Були нагороджені 4 пари закоханих,

яких об'єднав наш університет. Механіко-технологічний факультет також підготував для всіх сюрприз. Від імені факультету всіх вітав обіймами веселий Мінйон. Факультет Агротехнологій та екології пропонував усім охочим сфотографуватися з їх купідомом та витягти побажання зі скриньки.

Катерина Кремньова,
голова інформаційного сектору факультету ІКТ
Фото Віктор Пашин



ДИВОВИЖНИЙ КИТАЙ

До року Китаю в Україні у літературно-музичній вітальні «Джерело» наукової бібліотеки відбувся тематичний захід «Дивовижний Китай». До заходу були підготовлені тематична виставка-інсталяція «Тасмниці Піднебесної», де представлені книги, які розкривають традиції, економічний та технічний розвиток цієї східної країни та твори великих майстрів китайської художньої літератури (близько 50 одиниць книг про Китай із фондів бібліотеки).

Захід супроводжувався мультимедійною презентацією

«Китай – Піднебесна», звучала мелодійна китайська музика. Літературна вітальня була прикрашена інсталяцією із китайських речей: диплом викладача китайського університету, книга китайською мовою, видана в Китаї у 1950 році, велике віяло у національних традиціях Китаю. До уваги присутніх були представлені сторінки: «Коротка історія країни», «Менталітет китайців» та «Китай очима очевидця».

В заході взяли участь завідувач музею історії ТДАТУ Людмила Олексіївна Петрова та доцент кафедри «Іноземні мови»



Тетяна В'ячеславівна Караєва.

На захід були запрошені студенти усіх факультетів. Студенти, викладачі, співробітники бібліотеки із захватом слухали розповіді запрошених гостей. Вони поділилися своїми враженнями від цієї дивовижної країни, бо Людмила Олексіївна народилася в Китаї, а Тетяна В'ячеславівна двічі працювала викладачем в Шаньдунського аграрного університеті. Вони розповіли про менталітет китайців, про економічне чудо – стрімкий розвиток економіки цієї країни, про зацікавленість

китайських студентів в навчанні, про невимовне бажання цієї нації до самовдосконалення та покращення своєї країни.

Стародавня китайська мудрість говорить: «Подорож в тисячу миль починається з одного кроку». Сподіваємося, що наша зустріч стане для студентів першим кроком в пізнанні самої стародавньої цивілізації світу, а когось спонукає на подорож в дивовижний Китай.

Світлана Голодова,
Тетяна Кас'янова
Наукова бібліотека
ТДАТУ



МИКОЛА МИКОЛАЙОВИЧ ДАНЧЕНКО: БУТИ КОРИСНИМ ЛЮДЯМ

14-го лютого в Таврійському державному агротехнологічному університеті 70-м Днем народження вітали доцента кафедри «Вища математика і фізика» Миколу Миколайовича Данченка. Більшу частину свого життя він присвятив рідному навчальному закладу і сьогодні продовжує працювати та передавати свої знання та навички студентам і колегам. Привітати ювіляра, на засідання вченої ради факультету ІКТ, яке провів його декан О.О. Вершков, прийшли ректор ТДАТУ, професор В.М. Кюрчев, проректори, декани факультетів, завідувачі кафедр та ті, хто в різні часи співпрацювали з Миколою Миколайовичем.



М.М. Данченко у квітні 1972 року був прийнятий на науково-педагогічну роботу в МІМСГ (нині ТДАТУ), де працював молодшим науковим співробітником, асистентом, старшим викладачем, доцентом кафедри теоретичної механіки і ТММ. У 1976 році вступив до заочної аспірантури за місцем роботи, яку закінчив у 1980

р. за спеціальністю «Механізація с/г виробництва». У 1984 році захистив кандидатську дисертацію за темою: «Обоснование параметров щеточного устройства для очёсывания метелок риса на корню». З 1985 р. Микола Миколайович - старший викладач кафедри ТМ і ТММ. У січні 1989 р. він стає завідувачем кафедрою Фізики, а у березні того ж року йому присвоєно вчене звання доцента.

У 1998 році М. М. Данченко очолив проблемну науково-дослідну лабораторію зернозбиральних машин. Він активно сприяв впровадженню у виробництво розробок НДП, розвивав співробітництво з провідними підприємствами в галузі комбайнобудування. За виготовлення та випробування машини для збирання рису М. М. Данченко нагороджений бронзовою медаллю «За досягнуті успіхи в розвитку народного господарства СРСР». Згодом був призначений керівником Програми з наукових досліджень за темою: «Розробка і впровадження мелітопольської



«АГРОТАВРІЯ» (заснована 6 листопада 1990 р. як «Студенческий вестник»). Засновник і видавник - ТДАТУ. Свідоцтво про державну реєстрацію серія 33 № 826-101-пр від 12.12.2007 року, видане головним управлінням юстиції в Запорізькій області. Газета «АГРОТАВРІЯ» використовує статті, листи, інформацію в стислому викладі.

Рукописи не повертаються й не рецензуються. Листування з читачами не ведеться. Скорочення текстів - за необхідністю. За достовірність інформації відповідальність несе автор. Адреса редакції: 72312, м. Мелітополь, Запорізька область, пр. Б. Хмельницького, 18, тел. (061) 42-67-28. Начальник РВВ «Агротаврія» Д. В. Водоп'янов., дизайн І. В. Корсунов



технології та технічних засобів збирання зернових культур обчислюванням рослин на корені». Рішенням колегії Міністерства аграрної політики України у 2008 році нагороджений трудовою відзнакою «Знак пошани».

За 47 років роботи в університеті Микола Миколайович має більше ста наукових праць, під його керівництвом захищено три кандидатські дисертації.

Теплих слів на адресу ювіляра та квітів було чимало.

Володимир Миколайович, згадуючи свої студентські роки, зазначив, що для нього М.М. Данченко завжди був прикладом зразкового викладача, який міг донести складні проблемні теми заняття просто і зрозуміло.

«Де факто Микола Миколайович - професор, а де юре, на жаль, доцент. Якби всі професори були такими, як доцент Данченко, наука досягла б дуже високого рівня», - констатував проректор з НДР В.Т. Надикто.

Проректор з НДР О.П. Ломей-

ко був студентом Миколи Миколайовича. Олександр Петрович згадав, що завжди ходив на лекції з фізики із задоволенням, а отримані знання з цього предмета він неодноразово застосовував на практиці. Теплі слова лунали і від деканів факультетів та рідної кафедри «Вища математика та фізика», де Микола Данченко зараз працює на посаді доцента.

Ректор вручив імениннику Почесну грамоту Запорізької обласної ради, а завідувач кафедри «Вища математика та фізика» Н.Л. Сосницька від імені всього колективу вручила буклет «Слово ювіляру», де відображені головні моменти біографії М.М. Данченка. Микола Миколайович подякував всім за привітання.

Колектив університету бажає Миколі Миколайовичу здоров'я, творчої енергії, наснаги та родинного затишку.

**Денис Водоп'янов,
начальник РВВ
«Агро Таврія»
Фото Віктор Пашин**

